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22 жовтня актова зала гуманітарної гімназії наповнилася щирими посмішками та гучними
оплесками. Саме так зустрічали глядачі учасниць гімназійної шоу-програми «Українкою я
народилася». Нам було дуже цікаво спостерігати за гімназистками 9-11 класів, які
виборювали звання „Панна гімназії". Усі учасниці були красиві і граціозні, енергійні і
розумні, винахідливі і талановиті. По-іншому і не могло бути, адже всі вони – українські
дівчата, а вони, як відомо, славляться на увесь світ. Конкурсна програма складалася з
таких етапів змагань:

  

- „Квіткове дефіле".

  

- «Запитання – відповідь».

  

- «Відомі пам'ятки та люди».
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- «Кулінарні уподобання мого народу»;

  

- «Заплети косу»

  

Дівчата дефілювали в образі квітів, що ростуть в Україні. Костюми мальви, волошки,
барвінку, маку, кульбаби, ромашки, чорнобривців, дзвіночків були виготовлені
учасницями власноруч. Конкурс „Запитання-відповідь" був пов'язанй з народними
прислів'ями, адже прислів'я – це невичерпне джерело мудрості та вікового досвіду
українців. Цікавим та пізнавальним, як для учасниць, так і для глядачів, виявився конкурс
„Старовинні страви мого народу". Чи знаєте ви, що таке верещага, каплун чи кендюх?
Дівчатам потрібно було встановити відповідність між назвою страви, та тим, що власне
вона собою являє.

  

З давніх-давен Україна славилась дівочою косою. Змалечку матері вчили своїх доньок
заплітати коси, а тому одним з етапів змагань був конкурс «Заплети косу». В ньому
учасниці заплітали волосся різними способами, прикрашали його квітами та стрічками.

  

Також окремим етапом змагань був фотоконкурс дівчат у вишиванках, у якому визначали
«Міс фото». Цей титул отримала Можейко Єлизавета, 9-А клас.

  

А перемогу здобула учениця 10-В класу Кравчук Інна, яка отримала в подарунок
український віночок та пам'ятну стрічку переможниці. ІІ місце посіла представниця 11-В
класу Потушинська Дарія, а ІІІ місце виборола учениця 11-А класу Пашкевич Анна. Титул
«Міс глядацьких симпатій» отримала Степанюк Тетяна з 10-А класу, а титул «Міс
парламенту» здобула Квятковська Тетяна, 9-Б клас.

  

Ми щиро вітаємо дівчат із заслуженою перемогою та бажаємо успіху усім учасницям!

  

 2 / 3



Шоу-програма „Українкою я народилася”

Написав Микола Олександрович
Четвер, 23 жовтня 2014, 13:58

  

  

 3 / 3


